



ТЕМ, КОМУ НЕОБХОДИМО



А.Д. Мирошник, М.А. Алтунина – начальник УСЭН

Нет, наверное, в нашем районе такой сферы, которой бы не оказал помощь **Благотворительный фонд «Поколение»** Андрея Скоча. На прошлой неделе предновогодние подарки получили районное управление культуры и Комплексный центр оказания услуг (пансионат).

Работники культуры всегда старались донести праздник даже в самые отдалённые сёла и хутора. Теперь нести культуру в массы станет еще легче –

от Фонда «Поколение» наш район получил в подарок новенькую грузопассажирскую «Газель Соболь». Вручить ключи от автомобиля приехал помощник депутата Государственной Думы А.В. Скоча А.Д. Мирошник.

– Я поздравляю земляков с этим радостным событием! Это позволит расширить географию гастрольной деятельности, укрепить культурные связи между районами и городами, а также создать условия для развития самодельного на-



родного творчества», – сказал в своём выступлении глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов.

Другие приобретения Фонда «Поколение» стали подарком не только для волоконовцев, но и жителей других районов области. Наше отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания населения давно получило широкую известность по «сауранному радио». Сейчас здесь отдыхают новооскольцы, старооскольцы, белгородцы, шебекинцы. Многие из них приезжают сюда не в первый раз. Благодаря Фонду для оказания необходимых лечебных процедур приобретено оборудование: массажёр для ног, аппарат для лазерной терапии, низкочастотной



магнитотерапии, прессотерапии и ультразвуковой терапии. Здоровью старшего поколения уделяется особое внимание и в рамках реализации национального проекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение». Как отметил в своём выступлении А.Д. Мирошник:

– Фонд «Поколение» приходит именно туда, где это необходимо.
Ирина ТИМОШЕВСКАЯ
Фото автора.

● 12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

В 2023 году мы отмечаем знаменательную дату – 30-летие принятия Основного закона страны. В важный, исторический день 12 декабря 1993 года наш народ своим волеизъявлением поддержал главный документ Родины, фундамент ее правовой системы.

С этого момента началось строительство новой России. Конституция спасла страну от развала в тяжелые 90-е годы, объединила регионы на четких принципах государственного устройства. Утвердила векторы социально-экономического и общественного развития страны. Закрепила фундаментальные ценности нашей Родины: ее суверенитет и территориальную целостность, социальную направленность государственной политики, уважение к людям труда разных поколений, память о подвиге защитников Отечества, исконные духовно-нравственные и семейные традиции, все самое важное, что определяет жизнь нашей великой России.

За минувшие тридцать лет благодаря Конституции в стране произошли кардинальные позитивные перемены. А наша Белгородская область стала современной территорией с мощным горно-металлургическим комплексом, лидером отечественного аграрного производства, регионом с развитой инфраструктурой и комфортным жизненным пространством.

Сегодня, несмотря на все объективные сложности, мы продолжаем работать, воплощаем в жизнь ключевые идеи, заложенные в Конституции России. Вместе, в крепком единстве фронта и тыла защищаем суверенитет и территориальную целостность нашей Родины. Строим новую, сильную страну с собственной системой нравственных координат, с достойным уровнем жизни людей.

День Конституции Российской Федерации – замечательный повод выразить общее уважение к Основному закону страны, документу, на котором базируется развитие нашего государства и в настоящее время, и в последующие десятилетия.

В этот праздничный день хочу пожелать всем нам веры в Россию, неизменных успехов на благо Родины и Белгородчины, крепкого здоровья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Искренне поздравляем вас с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

С принятием на всенародном голосовании Основного закона страны началась новая эпоха в развитии нашей Родины. Этот исторический выбор позволил в переломный момент укрепить государственность, мир и общественное согласие, обеспечить единство и независимость России.

Наша страна продолжила развитие, сохранив главные ценности, – это память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, ответственность за свою Родину перед нынешними и будущими поколениями.

Дорогие земляки! Пусть этот день объединяет нас в стремлении жить в мире и согласии, искренне любить родную землю, делать все возможное для ее процветания.

От всего сердца желаем всем крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, счастья, добра, успехов во всех делах на благо нашей великой страны!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

ЛЮДИ ДОБРОЙ ВОЛИ

Пятого декабря на празднике по случаю Дня добровольца (который в России стали широко отмечать с 2017 года), в Центре культурного развития п. Волоконовка собрались люди с самыми добрыми и бескорыстными сердцами, безвозмездно помогающие обществу.

Волонтерское движение в нашем районе набрало невероятную силу в период распространения коронавирусной инфекции. Борьба с эпидемией сплотила волоконовцев. Они добровольно оказывали помощь пожилым и маломобильным людям: доставляли продукты питания, лекарства и другие товары первой необходимости тем, кто в связи с болезнью оказался в изоляции от общества. А сейчас труд волонтеров – незаменимая помощь участникам специальной военной операции и их семьям. И я думаю, не ошибусь, если скажу, что добровольческое движение у нас окрепло и окончательно сформировалось.

На торжественном мероприятии были подведены итоги муниципального конкур-



В. Егорова, Р. Лашин, Д. Тютюнникова, Г.Н. Часовская, С.В. Бережной, И.А. Азарова, Д. Дворниченко

са на звание лучшего добровольца в городских и сельских поселениях. В номинации «Лучшая добровольческая организация Волоконовского района» победу одержал Штаб «Дорогами памяти» Шидловского сельского поселения (руководитель И.А. Азарова). Лучшим руководителем добровольческого (волонтерского) отряда

Волоконовского района признан **Сергей Валентинович Бережной**, заместитель командира роты по работе с личным составом в Народном объединении правоохранительной направленности – роте «Волоконовский рубеж».

☛ стр. 2

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).